
M O Ç Ã O Nº. 068
SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/5/2017      
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

Considerando que a Senhora Maria Aparecida Fermino de Oliveira, ingressou como servidora pública na Prefeitura Municipal de Botucatu, no dia 09 de junho de 1986, no cargo de Auxiliar de Escritório, na Secretaria Municipal de Planejamento;

Considerando que deu início a sua vida profissional em 03 de novembro de 1970, e, por mais de 8 anos alternadamente, se dedicou a empresa privada;
Considerando que nos 31 anos dedicados ao serviço público, exerceu também as funções de: telefonista, Auxiliar Administrativo, Agente Fiscalizador e Chefe de Seção de Moradia Econômica, sendo sua última função exercida, com lotação na Secretaria de Habitação;

Considerando que a servidora Maria Aparecida, prestou trabalhos em algumas Comissões Temporárias relacionadas à assuntos relevantes ao funcionalismo e público em geral interessado – “CIPA” Comissão Interna de Prevenção de Acidentes, como membro indicado por duas gestões, sendo outras voluntariamente colaboradora, e foi membro da Associação dos Funcionários Públicos Municipais, como Secretária na gestão anterior por 2 mandatos;

Considerando em 03/12/01, foi designada a responder pelo cargo de Chefe de Seção de Moradia Econômica, sendo, 15 anos e 5 meses, dedicados diretamente aos munícipes e moradias dos Conjuntos Habitacionais de nossa cidade (CDHU – COHAB);

Considerando que, na função de Agente Habitacional do CDHU, indicada pelos dois últimos governos, a qual exerceu até o seu último dia de trabalho com dedicação e profissionalismo, participou juntamente com a equipe da Secretaria Municipal de Habitação e funcionários de outros departamentos municipais como voluntários de grandes empreendimentos habitacionais, dos quais o município foi o maior incentivador para a conclusão de novas moradias, onde através de sorteios em praça pública, foram determinados os contemplados para os loteamentos Santa Maria, Caimã e Nova Esperança; 
Considerando que, no último dia 05 de maio, a referida servidora conquistou sua aposentadoria, de forma voluntária e por tempo de contribuição, qual seja, 39 anos, 1 mês e 6 dias, num total de 14.271 dias, dos quais sente-se realizada pelo dever cumprido; 

PARTE INTEGRANTE DA MOÇÃO Nº 068/2017
Considerando que os serviços prestados pela servidora aposentada foram de grande relevância e com notável contribuição ao Poder Executivo, tendo ela conquistado a admiração, o respeito, o apreço e, principalmente, a amizade de todos, 

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a servidora aposentada MARIA APARECIDA FERMINO DE OLIVEIRA, pela conquista de sua aposentadoria e pelos serviços realizados com profissionalismo, dedicação e eficiência, e, principalmente, por sua atenção e carinho dedicados à toda equipe de servidores ao longo de, aproximadamente, trinta e um anos dedicados ao serviço público municipal.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 29 de maio de 2017.
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